. YnpouieHue Bblpa>keHui Axre6pa-7 !

1. YmpocTuTe BhIpaiKeHUe, UCIOJIB3YA oOpaserr:

Oébpaseuy: 2x +5x=(2+5) - x = Tx;
8y —6y =(8—-6) y=2x;
Tm+m=T"m+1m=(7T+1)-m=8m.

a)lla+5a=(..+...)a=..a; 0)6n+19n=¢(........ + o )'n= ... n;

B)176—8b=(...—..) b=...b; r) 24x — 8x=(.......... I ) cx =
ny+23y=_(...+...)-..=.... ; e)Ix+x=9x+. . . x=(C..+..) ....=.. .. ;o

RK)y+12y=..y+12y=(..+..)y=..y.

2. Brruuciure:

a)-4+1=.. ... ; 6)9-12= ... ... ;
B)—-6-4=_. .. ; r2-11+3=...+3=.... ... ;
mN1+7-20=....-20=........... ; e)—-8+13= ... ... .

3. YpocTuTe BhIpaKeHue, UCII0JIb3y s 00paselr:

Oobpasey: —Tm+m=-Tm+1m=(-7+1)m=-6m;
3x —8x=(3-8)x=-bx;
—2y-5y=(-2-5)-y=-Ty.

a)-4dm+m=-4m+ . .m=(C...+..) m=..m;

0)In—12n = .. . ;
B)—0x —4x = ... ... ;
T) =2 — 12 =

4. YrupocTuTe BbIpa:KeHue, BbIMOJIHAA HEKOTOPbIE TeMCTBUS B YMe:

Obpasey: 35a + 6a =41a;
78b — 18b = 600b;
—2x + 10x = 8x;
47y + 3y —y =50y —y = 49y.

a)28y + 12y =............. Y; 06)32x —12x=.... ... x;
B)98a+a=................ a; r)n—-6n=.. .. n;
n)6ém—-40m=.............. m; e)35y +15y —4y=....y—4y=....... Ys



............................................................................................................................

i PeLueHne ypaBHeHM C OAHOM nepemeHHOM (1)

1. PemuTe ypaBHEeHUE

| O6pasey: a) —2x =12,
| 3x=-6, x=12:(....... ),
x=-6:3, x=

x=-2.

2. PemuTe ypaBHeHUTE

| O6pasey: a)7T—4x=-2x+19, 6)y+11=5y+9, B)-T-4y=2-15y,

| ox+l4=8-x, —dx=..+19, y.. .. - 4+9, ... —4y=2....,

| oQx+x=8-14, e e s eeee e = 9 e eeeeeneens = ... ... 5
8x=_6, | o i ............ s e j .......... s eeeiiinen.. = ... ,
x=_6:3, ............ T ceee scescecs® 0 eeee ssss T escesceese® 0 seessesssesssss  eessssscee
X=—4.

............................................................................................................................

PelueHne ypaBHeHHM C OAHOM NepeMeHHOM (2) Arre6pa-7

1. Pemure ypaBHEHUE

 a)3x+1—(x+8)=10x—4,
’ 3x+1..x..8=10x—4,
3x...x...10x=....1...8... 4,

........ X= ..
xX=....: (.....),
X= ...

0)y—4-(5y—12)=8+ 3y,
y—4...5y..12=8+ 3y,

B)—2a+(6—a)—11=9-5a,

2. Pemtnre ypaBHEHTE

a)4(3x—1)—x =5+ 2x,

 4:3x-4-1-x=5+2x,

12x—4—x=5+2x,
12x...x...2x=....4....5,

0)8-3(2m+5)+6m=4-3m,
8§-3-..-3-..+6m=4-3m,
...m...bm..3m=..8..4...,

B)3y—2(6-4y)+1=y-17,



. BoluncaeHune 3HaueHmi pyHkumumn no popmyae (1) Anre6pa-7 |
1. HaiiguTe 3HaueHNe BRIPAYKEHUA:

a)3:-0—-56= ... ;
0)3:(-1)—5= ...

2. HatinuTre 3HaueHre QyHKIUYT iy = 3X — 5 IIpU 3aJJaHHOM 3HAUEHUU apryMeHTa:

Obpasey: npux=-2 y(-2)=3-(-2)-5=-6-5=-11.

a)yupux=4 y(4)=38- ... — 5= ... ;
O)mpux=0y0)=38-...—5= ... ;
Blupux=—-1 y(...)=3....—=8= ... ;
T) TPH X = —8 oottt .

3. Hatigure 3HaUueHMe JaHHOU QYHKIINY IIPYU 3aJaHHOM 3HAUEHUM apryMeHTa:

a)y=2x+3;mpux=5yd)=2....+d=........... ;
0)y=—4x+1;opux=-3 y(-3)=.....c.cccoe.iii. ;
Bly=6—x;apux=—-7 y(-7)=6—-(..)=............ ;
D)Y=—-X,OpuX=—1 ..., .
BbluncaeHne 3HaueHuit pyHKUMM no popmyae (2) Aare6pa-7

1. Borunciure sHaueHUA QYHKIMY i = 4X — 3 IPU 3aJaHHBIX 3HAUCHUAX apPIyMEeHTA U |
| BaIlOJIHUTE TaOJIUITY: '

X -2 -1 0 3

Y -11
y(-2)=4-(-2)-3=-8-3=-11;
y—1)=4-(..)—38=..................... ;
YO)= ;
Y(B) =

2. 3anosrHUTe TAOIUIY 3HAUEHUH (DYHKITNY, Aejiasd BLIUKUCICHUA B YMe:

a)y=6x+1; 0)y=8—x.
x -2 0 x -5 5
y y




. Tpachmk AMHelHO# dyHKLMK Axrebpa-7

1. BamostHUTEe TAGJUITY 3HAUEHUN (PYHK- 4
un y = 2x — 4 1 OTMeThTe Ha KOOPAMHATHOMU
! IIJIOCKOCTH TOYKHU C TMOJYYEHHBIMU KOOPIH-
HaTaMu.

' X 0 3
y —4

Iosmyunimcs Touku ¢ Koopauaatamu (0; —4)
1 (35 ....). IIpoBenuTe IPAMYIO Uepe3 5TH TOUKH.

2. 3anmorHUTE TAOIUITY SHAYEHU (PYHKITIN
y =0,5x 1 oT™MeTHTE Ha KOOPAUHATHOM ILIOCKO-
CTH TOYKH C ITOJIYUEeHHBIMU KOOPAUHATAMMU.
' x 0 4
Yy

ITonyuyunmecb TOUKU ¢ KOOpAMHATAMU
(... )u (s .). IIpoBeauTe IpAMYIO Yepes
! 9TU TOUKH.

............................................................................................................................

' PaznoxkeHMe MHOrOUYAEHOB Ha MHOXXUTEAU Aare6pa-7

1. Pasio:xuTe MHOTOUJIEH Ha MHOYKITEJIN:

O6pasey: 3a>—12=3-(a*-4)=3-(a*-2%)=3-(a—2)(a + 2).

0102 — 10y =10(...— . ) =10 (.. — . ) (... +...);
0)y - 100y =y (.. — .. )=y -(.2—. . .BH=_........ ;
B)50m — 2n’m =2m (... — ...) = .. ;
T)64a — A% = ...

2. Pazo:xuTe MHOTOUJIEH HA MHOMKUTEJII:

O6paseuy: 5a*+ 10ab + 56> =5 (a® + 2ab + b*) =5+ (a + b)*.

a)3m?>—6mn+3n?=3-(...— ... +..)=38(...—...)%

0)2x>+4xy +2y°=2-(....+ ...+ ..)= ... ;
B)—3x2 + 126 12 =—8+ (. — ot )= :
) —2a% + 20ab — 50b> = 2+ (... Y= ;
D) 8N2 —16m + 8 =





